

Þingflokksfundur Pírata

Mánudaginn 15. janúar 2018, kl. 13:00 - 15:00

Nr. 24/148

Mætt

Fundarstjóri	Eiríkur Rafn Rafnsson (ERR)
Fundarritari	Baldur Karl Magnússon (BKM)
Þingmenn	Björn Leví Gunnarsson (BLG) Halldóra Mogensen (HM) Helgi Hrafn Gunnarsson (HHG) Jón Þór Ólafsson (JPÓ) Þórhildur Sunna Ævarsdóttir (ÞSÆ)

Fundargerð

1. Nefndarvika

Brif frá þingflokksformanni og öðrum þingmönnum um væntanleg nefndarstörf.

2. Sveitarstjórnarkosningar

Brif frá aðstoðarmanni þingflokks um aðkomu að vinnu um undirbúning sveitastjórnarkosninga.

3. Nefndir og ráð

Brif frá ÞSÆ og ERR um skipanir og nefndir í ráð. Umfjöllun áherslur um skipanir í nefndir og ráð. Samþykkt tillaga að þeim stjórnnum, nefndum og ráðum sem eru í forgangi hjá Pírötum. Trúnaður ríkir um tillöguna með vísan til 4. gr. þingflokksamþykktar um upplýsingaskyldu við grasrót.

JPÓ mun gera drög að tillögu um þingflokksamþykkt um hæfni og kröfur til þeirra sem sækja um og eru skipaðir af þingflokki Pírata, til að senda það út með óskum um umsækjendur í stöður.

4. #metoo-fundur

Fundur með formönnum stjórnsmálaflokka um #metoo. HHG mætir ásamt Olgu Ciliu.

5. Framlagning mála

Máli frestað.

6. Önnur mál

- Fundarstjórn hjá framkvæmdaráði

HHG mun taka að sér fundarstjórn á næsta fundi framkvæmdaráðs.

-Starfsfólk flokksins

Trúnaður ríkir um dagskrárliðinn með vísan í 5. gr. þingflokksamþykktar um upplýsingaskyldu við grasrót.

-Boð frá ÖBÍ um fund vegna SSÞRF

Rætt um mögulega fundartíma.